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KIRŞEHİR’DE OKULLARDA BAYRAK SEVGİSİ

 Kırşehir Merkez’de eğitim veren Sü-
leyman Türkmani İlkokulu’nda 2025-2026 Eği-
tim-Öğretim Yılı’nın ikinci dönemi, anlamlı ve 
duygu yüklü bir programla başladı. 
 Okulda ikinci dönemin ilk günü, “Bay-
rak Sevgisi” temasıyla düzenlenen etkinlikle 
öğrenciler ve öğretmenler için unutulmaz bir 
başlangıca sahne oldu.

Süleyman
 Türkmani 

İlkokulunda 
ikinci döneme 

“Bayrak Sevgisi”
 temasıyla 
başlandı

 Kırşehir Be-
lediyesi, Atatürkçü 
Düşünce Derneği 
(ADD) ve Cumhuri-
yet Gazetesi işbirli-
ğiyle 6-7 Şubat 2026 
tarihlerinde Neşet 
Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi’nde “Kültür-
Sanat ve Edebiyat 
Günleri” düzenleni-
yor. İki gün sürecek 
etkinlikler, edebiyat 
ve sanat dünyasın-
dan önemli isimleri 
Kırşehirli sanatsever-
lerle buluşturacak.

Kırşehir’de Kültür, Sanat ve Edebiyat Buluşması: 

6-7 Şubat’ta Neşet Ertaş’ta

 Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odaları Birliği 
Başkanı Bahamettin 
Öztürk, geçtiğimiz 
hafta gerçekleştiri-
len oda seçimlerin-
de güven tazeleyen 
ve yeni seçilen oda 
başkanlarıyla birlik-
te Vali  Demiryürek’i  
ziyaret etti.

ESNAF ODALARI BAŞKANLARI 
VALİ DEMİRYÜREK İLE BULUŞTU

2'de

 Sosyal Güvenlik Kuru-
mu (SGK), emekliler ve hak sa-
hiplerini ilgilendiren fark öde-
melerine ilişkin takvimi açıkladı.  
 Yapılan düzenlemeyle 

emekli alt sınır aylığı 20 bin 
TL’ye yükseltilirken, oluşan fark 
ödemeleri Kırşehir’de 4 Şubat 
2026 tarihinden itibaren tahsil 
edilebilecek.

Kırşehir’de emekliler için fark 
ödemeleri 4 Şubat’ta başlıyor

Emekl� farkları 
�ç�n tar�h netleşt�

2'de

 “Ev Sahibi Türkiye – 
Yüzyılın Konut Projesi” kapsa-
mında 81 ilde hayata geçirilecek 
500 bin sosyal konut için kura 
çekim takvimi açıklandı. 
 Türkiye genelinde 2-8 
Şubat 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek kura çekimleri 

kapsamında, Kırşehir’de yapıla-
cak kura tarihi, saati ve yeri de 
netleşti.
 Kamuoyuyla paylaşılan 
programa göre, Kırşehir’de sos-
yal konut kura çekimi 4 Şubat 
2026 Çarşamba günü saat 
11.00’de yapılacak.

Yüzyılın Konut 
Projesi’nde Kırşehir
 kurası 4 Şubat’ta

2026 araç muayene ücretleri belli oldu:
Kırşehirli sürücüler de etkilenecek

Haberi
 3'te

Kırşehir'de
 park 

halindeki 
otomobil 
alevlere

 teslim olduHaberi 2'de
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İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Kırşehir’de Kültür, Sanat ve Edebiyat Buluşması: 
6-7 Şubat’ta Neşet Ertaş’ta

ESNAF ODALARI BAŞKANLARI VALİ DEMİRYÜREK İLE BULUŞTU

Emekl� farkları �ç�n tar�h netleşt�

Kırşehir'de park halindeki 
otomobil alevlere teslim oldu

KIRŞEHİR’DE OKULLARDA BAYRAK SEVGİSİ
1'den Devam
Yeni dönemin başlaması dolayı-
sıyla gerçekleştirilen programa, 
Murat Sefa Demiryürek de katıl-
dı. Öğrenciler, öğretmenler ve 
protokol üyeleri, Türk Bayra-
ğı’nın manevi atmosferinde bir 
araya gelerek birlik ve beraber-
lik duygularını pekiştirdi.
 Program kapsamında 
okul bahçesinde düzenlenen tö-
rende, Türk Bayrağı önünde 
saygı duruşunda bulunuldu ve 
ardından İstiklal Marşı coşkuyla 
okundu.  Öğrencilerin 
bayrak sevgisini yansıtan duruş-
ları ve heyecanları, programa ka-
tılanlar tarafından ilgiyle takip 
edildi.

 Vali Demiryürek, prog-
ram süresince öğrencilerle ya-
kından ilgilenerek sohbet etti ve 
yeni dönemin tüm öğrencilere, 
öğretmenlere ve velilere hayırlı 
olmasını temenni etti. Bayrak 
sevgisinin küçük yaşlarda kaza-
nılmasının önemine vurgu yapı-
lan programda, milli ve manevi 
değerlerin eğitim hayatındaki 
yeri bir kez daha ön plana çıktı.
 “Bayrak Sevgisi” tema-
sıyla başlayan ikinci dönemin, 
öğrencilerin hem akademik hem 
de değerler eğitimi açısından ve-
rimli geçmesi temenni edilirken, 
etkinlik katılımcıların hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
SGK’nın açıklamasına göre, 
2026 Ocak ayı itibarıyla emekli 
alt sınır aylığı 16.881 TL’den 
20.000 TL’ye çıkarıldı. Bu artış 
sonrası, önceki tutardan ödeme 
alan emekliler ve hak sahipleri 
için fark oluştu. 
 Söz konusu farkların 
ödenmesine başlanmasıyla bir-
likte, Kırşehir merkez ve ilçele-
rinde yaşayan emekliler de öde-
melerden yararlanacak.
Fark ödemeleri, emeklilerin ve 
hak sahiplerinin gelir/aylık aldık-
ları banka hesapları ile PTT şu-
beleri üzerinden gerçekleştiri-
lecek. 
 Kırşehir’deki emekliler, 
maaşlarını aldıkları banka veya 
PTT şubelerine başvurarak ya 

da hesaplarına yatırılan tutarları 
kontrol ederek fark ödemelerini 
alabilecek.
 SGK, Türkiye genelinde 
yaklaşık 11,4 milyar TL tutarın-
da fark ödemesi yapılacağını du-
yurdu. Bu kapsamda Kırşehir’de 
yaşayan emekliler de paylarına 
düşen farkları belirtilen tarihten 
itibaren tahsil edebilecek. Öde-
melerin, mevcut ödeme sistem-
leri üzerinden, ilave bir başvuru 
gerekmeksizin yapılacağı bildiril-
di. Yetkililer, düzenlemenin 
emeklilerin gelirlerinde iyileşme 
sağlamayı hedeflediğini vurgu-
larken, Kırşehirli emeklilerin 4 
Şubat 2026’dan itibaren banka 
ve PTT kanalları aracılığıyla öde-
melerini alabileceklerini hatırlat-
tı. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Etkinliklerin açılışı 6 Şubat 2026 
Cuma günü saat 14.00’te yapı-
lacak. Açılışın ardından saat 
14.15’te ressam Nilüfer Atalay’ın 
“Edebiyatçılarımızdan Portreler” 
adlı sergisi sanatseverlerin be-
ğenisine sunulacak. Sergiyle bir-
likte söyleşiler ve imza günleri 
de başlayacak.
 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, etkinliğe 
ilişkin yaptığı değerlendirmede, 
“Ulu Önderimiz Mustafa Kemal 
Atatürk’ün ‘Türkiye Cumhuriye-
ti’nin temeli kültürdür.’ sözünden 
hareketle, Kırşehir’in kültür-
sanat hayatına bugüne kadar ol-
duğu gibi bundan sonra da böy-
lesine anlamlı programlarla katkı 
sunmaya devam edeceğiz,” ifa-
delerini kullandı.
İLK GÜN YOĞUN PROGRAM
 6 Şubat Cuma günü 
programında; Cumhuriyet Gaze-
tesi yazarı Işık Kansu “Cumhuri-
yet’in Cumhuriyet’i”, araştırmacı 
yazar Alper Akçam “Anadolu Rö-
nesansı ve Halk Kültürümüz”, 
ADD Genel Başkanı Mustafa 

Hüsnü Bozkurt “Atatürk Cumhu-
riyeti'nin Kültür ve Sanat Devri-
mi” başlıklı konuşmalarıyla yer 
alacak. Günün devamında psi-
kolog-eğitimci Üstün Dökmen, 
ABB Kültür ve Tabiat Varlıkları 
Daire Başkanlığı Proje Koordina-
törü Bekir Ödemiş ile Cumhuri-
yet Gazetesi yazarları Eren 
Aysan ve Mahmut Aslan söyleşi-
leriyle katılımcılarla buluşacak.
İKİNCİ GÜN SÖYLEŞİLERİ
 Şubat 2026 Cumartesi 
günü ise öykücü Özcan Karabu-
lut, ressam-yazar A. Celal Bin-
zet, eğitmen Erdal Atıcı ve gaze-
teci Yüksel Işık söyleşileriyle 
programda yer alacak. Tüm söy-
leşilerin ardından imza günleri 
düzenlenecek.
 Âşık Said Salonu’nda 
gerçekleştirilecek Kültür-Sanat 
ve Edebiyat Günleri, Kırşehir’de 
kültür ve edebiyat alanında 
önemli bir buluşmaya ev sahipli-
ği yapacak. Başkan Ekicioğlu, 
tüm hemşehrileri ve sanatsever-
leri 6-7 Şubat tarihlerinde dü-
zenlenecek etkinliklere davet 
etti. (SEVGİ ER)

Yüzyılın Konut Projesi’nde Kırşehir kurası 4 Şubat’ta
1'den Devam
Kura çekimi, Neşet Ertaş Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek ve çekilişin halka açık ola-
cağı bildirildi. 
 Yetkililer, kura çekimine tüm vatan-
daşların davetli olduğunu vurguladı.
 Türkiye genelinde büyük ilgi gören 
proje kapsamında kura süreci, Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığı tarafından ilan edilen tak-
vim doğrultusunda yürütülüyor. 
 Sürecin, T.C. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı ile TOKİ koordi-
nasyonunda sürdürüldüğü belirtildi.
 Açıklanan takvime göre kura çekim-
leri 2 Şubat 2026 Pazartesi günü Elazığ’da 
başlayacak. 
 3 Şubat Salı günü Kayseri ve Zon-
guldak’ta, 4 Şubat Çarşamba günü ise Kır-

şehir ile Düzce’de kura çekimleri yapılacak. 
Programın devamında 5 Şubat Perşembe 
günü Kahramanmaraş ve Afyonkarahisar, 6 
Şubat Cuma günü Osmaniye, 7 Şubat Cu-
martesi günü ise Yalova ve Kırıkkale’de kura 
çekimleri gerçekleştirilecek. 
 Böylece kura süreci 2-8 Şubat 2026 
tarihleri arasında tamamlanmış olacak.
 500 bin sosyal konut hedefiyle ha-
yata geçirilen proje, dar ve orta gelirli va-
tandaşların ev sahibi olmasını amaçlarken, 
Kırşehir’de yapılacak kura çekimi de kentte 
başvuru yapan vatandaşlar tarafından 
büyük bir heyecanla bekleniyor. 
 Yetkililer, kura sürecinin şeffaf bir 
şekilde yürütüleceğini ve sonuçların 
TOKİ’nin resmi kanalları üzerinden ilan edi-
leceğini bildirdi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette, Kırşehir’de faaliyet 
gösteren esnaf ve sanatkârların mevcut du-
rumu, karşılaşılan sorunlar ve çözüm öneri-
leri ele alındı. Oda başkanları, kendi meslek 
gruplarına ilişkin görüş ve taleplerini Vali De-
miryürek’e iletti.
 Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Vali Murat Sefa Demiryürek, 
esnaf ve sanatkârların şehir ekonomisinin 
temel taşlarından biri olduğunu vurgulaya-

rak, kamu kurumları ile esnaf teşkilatları ara-
sındaki iş birliğinin önemine dikkat çekti. De-
miryürek, yeni dönemde görev alan oda 
başkanlarına başarılar diledi.
 Kırşehir Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
ları Birliği Başkanı Bahamettin Öztürk ise, 
esnafın taleplerine her zaman destek veren 
Vali Demiryürek’e teşekkür ederek, birlik ve 
odalar olarak Kırşehir’in gelişimi için çalış-
maya devam edeceklerini ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

 Koroner arter hastalığı, insan vücu-
dundaki en önemli damarsal problemlerden 
biri olarak kabul edilmektedir. Bu hastalık, 
kalbi besleyen damarların tıkanması veya 
daralması sonucunda ortaya çıkmakta ve 
ciddi sağlık sorunlarına yol açmaktadır.  
 Özellikle dünyada ve ülkemizde 
ölüm nedenleri arasında ilk sırada yer al-
ması, bu hastalığın ne kadar önemli oldu-
ğunun açık bir göstergesidir.
 Bu nedenle, koroner arter hastalığı 
riski taşıyan ya da hastalığın belirtilerini 
gösteren kişilerin erken tanı ve tedavi için 
anjiyografi yaptırmaları büyük bir önem 
taşır. 
 Koroner anjiyografi sayesinde, kalp 
damarlarındaki olası tıkanıklıklar veya da-
ralmalar ayrıntılı olarak tespit edilebilir. Böy-
lelikle gerekli tedavi yöntemleri zamanında 
uygulanabilir ve ciddi komplikasyonların 
önüne geçilebilir. 
 Günümüzde teknolojik ilerlemelere 
rağmen koroner arter hastalığının hem teş-
his ve hem de tedavinin planlanması açı-
sından koroner anjiyografi altın standarttır. 
Yani şu an bunun yerini tutacak bir yöntem 
yoktur ve %100 tanı yöntemidir. Ancak son 
zamanlarda bizlerinde sıkça kullandığı BT 
(Tomografik) koroner anjiyografi ile özellik-
le klinik veya eko, efor testi ile teşhis koya-
madığımız hastalarımıza damar tıkanıklığı 
hakkında %90 varan doğrulukla teşhis ko-
yabiliyoruz. 
 Bu yöntemle gereksiz koroner anji-
ografilerin önüne geçerken bazen de yo-
rumlamadaki eksikliklerden dolayı da fazla-
dan koroner anjiografi işlemi yapılmaktadır. 
Bu nedenle bu tür tetkikleri isterken dikkat 
etmek ve uygun hastaları seçmek gerek-
mektedir.
 Koroner anjiyografi işlemi genelde 
halk arasında maalesef endişe edilen kor-
kulan bir işlem gibi bilinmekte veya en 
azında böyle algılanmaktadır. Hatta bazen 
sanki bir cerrahi operasyon gibi düşünül-
mektedir.
  Koroner anjiyografi anestezi ge-
rekmeden ehil ellerde yapıldığında %99 un 
üstünde başarı ile tamamlanan bir işlemdir. 
İşlem süresi kateter yerleştirdikten sonra 
10-15 dk sürmektedir ve ağrılı bir işlem de-
ğildir. Hem koldan hem de kasıktan yapıl-
maktadır. Özellikle son yıllarda koldan anji-
yografi daha sık yapılmakta ve bizde kendi 

kliniğimizde yaklaşık 15 yıldır koldan anji-
yografi işlemlerini yapmaktayız. Koldan an-
jiyo konusunda kliniğimiz belki de Türki-
ye’de en uzun süredir işlem yapılan bir mer-
kezdir. Koldan yapılan anjiyografinin kasık-
tan yapılana göre riskleri ve komplikasyon-
ları daha az ve hasta konforu üst seviyede-
dir.
  Bu ancak koldan anjiyografi tecrü-
besi fazla olan hekimlerde mümkün olmak-
tadır. Koldan koroner anjiyografi işlemi son-
rası hastalar eğer stent veya balon işlemi 
yapılmadı ise 2 saat sonra taburcu edil-
mekte ve 24 saat sonra günlük yaşamları-
na dönebilmektedirler. Şayet balon veya 
stent işlemi yapılmış ise ertesi gün taburcu 
edilmektedirler.
Koroner Anjiografinin Riskleri
 Koroner anjiyografi işlemi, alanında 
uzman kişiler tarafından gerçekleştirildiğin-
de son derece düşük risk taşır. Elbette ki 
risksiz hiçbir işlem yoktur. Anjiyografi işle-
minin kendisinden kaynaklı hayati risk 
1000 de 2’den düşük olduğu bilinmektedir. 
İşlem esnasında kalp krizi veya felç olma ih-
timali ise 1000 de 2 civarındadır.
  Ancak giriş yeri ile ilgili kanama, 
yalancı anevrizma, morluk veya şişlik gibi 
riskler ise %2 civarındadır. Koldan yapıldı-
ğında ise bu riskler daha da azalmaktadır. 
Dikkat edilirse bu oranlar oldukça düşüktür. 
Şunu da hatırlatmakta da fayda vardır diye 
düşünüyorum. 
 Özellikle kalp krizi geçiren hastala-
rın yaklaşık %25 neredeyse ilk krizi anında 
veya hastaneye yetişemeden ya da acilde 
hayatını kaybediyor, hastaneye yatanların 
ise ölüm oranı %5-10 civarında. 
 Dolayısıyla erken teşhis ve yapılan 
müdahale ile alınan faydaya bakıldığında 
anjiyografi risklerinin bu işlemi yaptırmaya 
engel olmaması gerektiğini düşünüyorum.
 Önemli olan doğru kişiye doğru 
yöntemi doğru zamanda yapmaktır.

 Antalya’nın Alanya ilçesinde iş-
lettiği restoranda çalışan personelin kal-
ması için kiraladığı lojmanda personel ay-
rıldıktan sonra gelip evin durumunu ve 
eşyaları gören patron, evin ve eşyaların 
kötü kullanılmasına sinirlenip evdeki 
bütün eşyaları yaktı.
 Okurcalar mahallesinde restoran 
işletmeciliği yapan Ahmet Kara, restoran-
da çalışan elemanlarının kalabilmesi için 
bir lojman yaptı. 
 Her yıl periyodik aralıklarla kırı-
lan ve deforme olan eşyaları değiştiren 
Ahmet kara, personel ayrıldıktan sonra 
kontrol etmek için geldiği evi ve eşyaları 
görünce şok oldu. 
 Bozulan ve eskiyen eşyaları de-
ğiştirmek için geldiği evde adeta bir ha-
rabeyle karşılaşan Ahmet kara, arkadaş-
larını da çağırıp mobilyadan beyaz eşya-
ya bütün eşyaları dışarı çıkartarak ateşe 
verdi.
 Personeli için konforlu bir yaşam 
alanı oluşturmak isterken yaşadıklarını 
isyan eden Ahmet Kara " Bir ihtiyaç sahi-
bine bile veremiyorum kullanan zehirle-
nir" dediği eşyalarla birlikte evi de değiş-
tireceğini gerekirse başlarına bir bekçi di-
keceğini söyledi.
 Evdeki eşyaları daha geçtiğimiz 
yıl aldığını ve 1 yıl içinde kullanılamaz 
hale geldiğini söyleyen Ahmet Kara evin 
yaklaşık 250 bin lira masrafı olduğunu 
diye getirdi. (İHA)

Eşyaları tem�z 
kullanmayan

 personele s�n�rlend�,
 lojmandak� 

bütün eşyaları
 çıkartıp yaktı

Kırşehir'in Mucur ilçesinde park halindeki bir 
otomobil, motor kısmından alev alarak 
yandı. Olay anı cep telefonu kamerasına 
yansıdı.
 Edinilen bilgilere göre, Mucur'da 
Ö.Y. tarafından park edilen 40 ABY 327 pla-
kalı otomobil, park edildikten bir süre sonra 
henüz bilinmeyen bir nedenle motor kısmın-
dan alev aldı.
  Alevleri fark eden vatandaşlar du-
rumu itfaiyeye bildirdi. İhbar üzerine olay ye-

rine sevk edilen Mucur Belediyesi itfaiye 
ekipleri, yangına kısa sürede müdahale ede-
rek alevleri söndürdü. 
 Ekipler, muhtemel bir yeniden alev-
lenmeye karşı soğutma çalışması da yaptı.
 Yangında otomobilde ciddi maddi 
hasar meydana gelirken, olayla ilgili incele-
me başlatıldı. KIRŞEHİR (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Ahi şehri diyoruz.
 Kutlamalarda ev sahipliği yapıyo-
ruz.
 Ahi Evran şehrimizde yatıyor diyo-
ruz.
 Fakat çarşısı, pazarı, kasabı, mana-
vı, marketi bu kültürü yansıtmıyor. Ahi'nin 
adını taşıyan şehirlerde, Ahi'nin ahlakı yok.
 Terazi bozuk, tezgâh vicdandan 
uzak.
 Üretici diyorsun, köylü diyorsun…
 Ama getirdiği ürün ya hormonlu ya 
da hileli.
 Etiketle oynanıyor, içerik değişiyor.
 Ahlak tozlu raflara kalkmış, vicdan 
ise çoktan piyasadan silinmiş.
 İnsan artık kime güveneceğini bil-
miyor.
 Çünkü güvenilecek bir zemin kal-
mamış.
 Ahi şehri, adıyla değil; esnafıyla, 
ahlakıyla, vicdanıyla örnek olmalı.
 Halkın takdirini kazanmalı.
 Peki, bugün öyle mi?
 Bir dükkâna giriyorsunuz, bir ürün 
alacaksınız.
 Ya da bir sıhhi tesisatçıyı, elektrik-
çiyi çağırdınız, bir hizmet alacaksınız. 
 Sanayide arabanızı tamire götürü-
yorsunuz.
 Fiyatı soruyorsunuz, aldığınız yanıt 
hep aynı: "Ucuz ne kaldı ki?"
 Peki, fiyatlar neye göre artıyor?
 Kim denetliyor?
 Hiç kimse!
 Boykot desen kimse yanaşmaz.
 Herkes birbirine benzemiş; piyasa 
olmuş başıboş bir orman.
 Geçenlerde yine böyle bir alışveriş-
te karşılaştım bu sözlerle.
 Alaycı bir ifadeyle bana soruldu:  
 "Neymiş ucuzlayan?"
 Dedim ki: “Vicdan."
 “İnsaf."
 “Ahlak."
 Ve ardından yaşanmış bir olayı pay-
laştım.

 Kırşehir’in bir ilçesinde görev yapan 
kaymakam, tezgâhta gösterişli kavanozlar-
da bal alıyor.
 Eve götürüyor.
 Kahvaltıda tadına bakıyor ama be-
ğenmiyor.
 Şüpheleniyor ve Tarım İl Müdürünü 
arıyor: "müdürüm bir bal aldım balı tahlil et-
tirmek istiyorum."
 Müdürlüğümüzde laboratuvar yok.
 Numune Kayseri’ye gönderiliyor.
 Gelen sonuç: “Bu bal hiç arı gör-
memiş.”
 Evet, yanlış okumadınız: Bu bal ko-
vanına arı hiç uğramamış!
 İşte bizim Ahi dediğimiz esnaf 
bunu yapıyor.
 Çocukların bile ağzına sürülme-
yecek bir ürünü "doğal bal" diye satıyor.
 Bu hikâyeden çıkarılacak kıssa 
şudur:
 Ahlak gidince geriye sadece etiket 
kalır.
 Vicdan gidince fiyat konuşur.
 Denetim yoksa adalet yoksa güven 
de kalmaz.
 O gün o esnafa şunu söyledim:  
 “Sen de çaba göster, vicdanını bul.”
 Bugün Ahi kültürü sadece tabela-
larda var.
 Ne üreticide, ne satıcıda, ne hizmet 
verende ahlak kalmış, ne de vicdan.
 Ahi şehri diyoruz ama...
 Ahi'nin ruhu çoktan terk etmiş bu 
toprakları.
 Geriye sadece bir isim kalmış.
 O da tabelada.

 2026 yılıyla birlikte araç mu-
ayene ücretlerine zam geldi. Oto-
mobil muayenesi 3 bin 288 TL olur-
ken, yeni tarife Kırşehir’deki araç sa-
hiplerini de yakından ilgilendiriyor.
 2026 yılının başlamasıyla 
birlikte araç muayene ücretleri yeni-
den değerleme oranı doğrultusunda 
güncellendi.
  Karayolları Trafik Kanunu 
kapsamında belirlenen yeni tarifey-
le, otomobilden ağır vasıtaya kadar 
tüm araç gruplarında artışa gidildi. 
Açıklanan yeni ücretler, Kırşehir’deki 
araç sahipleri tarafından da yakın-
dan takip ediliyor.
 Yeni düzenlemeye göre, en 
çok kullanılan araç grubu olan oto-
mobil, minibüs ve kamyonetlerin 
muayene ücreti 2026 yılı için 3 bin 

288 TL olarak belirlendi. Kırşehir ge-
nelinde binlerce araç sahibini ilgi-
lendiren bu artış, özellikle zorunlu 
muayene dönemine giren sürücüler 
için önemli bir gider kalemi haline 
geldi.
 Açıklanan 2026 tarifesine 
göre araç muayene ücretleri şu şe-
kilde sıralandı:
 Otomobil, minibüs, kamyo-
net, arazi taşıtı ve römorklar için 
muayene ücreti 3 bin 288 TL oldu.
Otobüs, kamyon, çekici ve tanker 
gibi ağır vasıta araçlar için ise mu-
ayene bedeli 4 bin 446 TL olarak 
açıklandı.
 Traktör, motosiklet ve mo-
torlu bisiklet sahipleri ise 2026 yılın-
da muayene için 1 bin 674 TL öde-
yecek.

Kırşehir’de özellikle tarım faaliyetle-
rinde yoğun olarak kullanılan trak-
törler ile şehir içi ulaşımda tercih 
edilen otomobil ve motosikletler, 
yeni muayene ücretlerinden doğru-
dan etkilenecek. Uzmanlar, araç sa-
hiplerinin gecikme cezasıyla karşı-
laşmamak için muayene tarihlerini 
takip etmeleri gerektiğini hatırlatı-
yor.
 Yetkililer, araç muayenesi-
nin hem trafik güvenliği hem de 
çevre sağlığı açısından büyük önem 
taşıdığına dikkat çekerken, Kırşe-
hir’deki sürücülerin de yeni ücret ta-
rifesine göre hazırlıklarını yapmaları 
gerektiğini vurguluyor. Yeni muaye-
ne bedelleri 2026 yılı boyunca ge-
çerli olacak.
(FİLİZ ÖZ)

2026 araç muayene ücretleri belli oldu: 

Kırşehirli sürücüler de etkilenecek

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sos-
yal Bilimler Enstitüsünde, 2026 yılı Ocak Ayı 
Birim Kalite Koordinatörlüğü Toplantısı ger-
çekleştirildi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sos-
yal Bilimler Enstitüsünde, 2026 yılı Ocak Ayı 
Birim Kalite Koordinatörlüğü Toplantısı, Ens-
titü Müdürü Prof. Dr. Hüseyin Şimşek baş-
kanlığında gerçekleştirildi.
 Toplantıda, Sosyal Bilimler Enstitü-
sünün 2026 yılına yönelik faaliyet planları 
ile performans göstergeleri kapsamlı şekilde 
ele alındı.
  Birimlerin yürüttüğü kalite çalışma-
ları değerlendirilirken, önümüzdeki döneme 

ilişkin hedefler ve uygulama süreçleri göz-
den geçirildi.
 Ayrıca, kalite süreçlerinin geliştiril-
mesine yönelik hazırlanan iyileştirme planla-
rının, Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemi 
(BKYS)’ne eklendiği belirtildi. 
 Bu kapsamda, kalite güvence sü-
reçlerinin daha etkin ve sürdürülebilir hale 
getirilmesine yönelik çalışmalar masaya ya-
tırıldı.
 Toplantı, birim kalite çalışmalarının 
etkinliğinin artırılmasına yönelik değerlen-
dirmeler ve karşılıklı görüş alışverişinin ar-
dından sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

KAEÜ SOSYAL BİLİMLER
 ENSTİTÜSÜ’NDE 2026 YILININ

 İLK KALİTE TOPLANTISI YAPILDI

 Kırşehir Emniyet Müdürü 
Dr. Mesut Görücü, Türk Polis Teşki-
latı’na uzun yıllar boyunca özveriyle 
hizmet eden ve emekliliğe ayrılan 
polis memurlarını makamında ağır-
ladı. Emniyet teşkilatında görev sü-
relerini tamamlayarak emekliye ay-
rılan Musa Ergül, Ali Aydemir, Haya-
ti Taşan, Halit M. Nar ve Levent Çay-
karay için düzenlenen kabulde, duy-
gusal anlar yaşandı.
 Ziyarette, emekli personele 
görev hayatları boyunca gösterdik-
leri fedakârlık, disiplin ve başarılı ça-

lışmalardan dolayı plaket ve teşek-
kür belgeleri takdim edildi. 
 Emniyet Müdürü Dr. Mesut 
Görücü, meslek hayatlarını onurla 
tamamlayan polis memurlarının teş-
kilat için önemli birer değer olduğu-
nu vurguladı.
“HİZMETLERİNİZ UNUTULMA-
YACAK”
 Emniyet Müdürü Görücü, 
yaptığı konuşmada, emekliye ayrı-
lan personelin görev yaptıkları süre 
boyunca kamu düzeninin sağlanma-
sı, vatandaşların huzur ve güvenliği-

nin temini noktasında büyük bir öz-
veriyle çalıştığını belirterek,“Teşkila-
tımıza uzun yıllar boyunca verdiği-
niz emek ve katkılar her zaman say-
gıyla hatırlanacaktır. Hepinize hiz-
metleriniz için ayrı ayrı teşekkür edi-
yor, emeklilik hayatınızda sağlık, 
huzur ve mutluluk diliyorum” ifade-
lerini kullandı.Tören, günün anısına 
hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona 
ererken, emekli polis memurları da 
kendilerine gösterilen vefa ve ilgi-
den dolayı memnuniyetlerini dile ge-
tirdi. (SEVGİ ER)

Kırşeh�r Emn�yet Müdürlüğü’nde 
emekl� personele anlamlı tören

İş yerinde esnafın cansız bedeni bulundu

 Hatay’da 53 
yaşındaki esnafın 
hurdacılık yaptığı iş 
yerinde cansız bede-
ni bulundu.

Olay, Dörtyol ilçesi 
Özerli Mahallesi’nde 
bulunan hurdacıda 
yaşandı. İşletme sa-
hibi 53 yaşındaki 

Hasan Çiftçi’nin can-
sız bedenini gören 
vatandaşlar ihbarda 
bulundu. 
 İhbar üzeri-

ne bölgeye sağlık ve 
polis ekibi sevk edil-
di. 
 Sağlık ekip-
lerinin yaptığı kont-

rolde Hasan Çift-
çi’nin hayatını kay-
bettiği tespit edildi.  
 Olay yeri in-
celeme çalışmaları-
nın ardından Çift-
çi’nin cansız bedeni, 
ölüm nedeninin be-
lirlenmesi amacıyla 
Dörtyol Devlet Has-
tanesi morguna kal-
dırıldı.
 Olayla ilgili 
soruşturma sürüyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

3www.kirsehirhaber40.com 03 ŞUBAT 2025 SALI

Türk Sağlık Sen’den
Sosyal Hizmetlere Ziyaret
 Türk Sağlık Sen 
Kırşehir Şube Başkanı Erol 
Arslan ve yönetim kurulu 
üyeleri, Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğüne zi-
yaret gerçekleştirdi. Ziya-
ret kapsamında Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğüne bağlı birimler ziya-
ret edilerek, kurumlarda 
görev yapan personellerle 
bir araya gelindi.
 Türk Sağlık Sen 
Kırşehir Şubesi tarafından 
gerçekleştirilen ziyaret 
programı çerçevesinde, 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğüne bağlı Şiddet 
Önleme Merkezi, Sosyal 
Hizmet Merkezi ve Çocuk 
Evleri Koordinasyon Mer-
kezi ziyaret edildi. 
 Yapılan ziyaretler-
de, bu birimlerde görev 
yapan personellerle birebir 
görüşmeler gerçekleştiril-
di. Görüşmelerde, sosyal 

hizmet alanında görev 
yapan çalışanların görüş, 
talep ve beklentileri din-
lendi.
 Ziyaret programı 
kapsamında, Aile ve Sos-
yal Hizmetler Kırşehir İl 
Müdürü Serkan Sağlam ve 
müdürlük personelleri de 
ziyaret edildi. 
 Kurum ziyaretle-
rinde, sosyal hizmet ala-
nında sahada görev yapan 
çalışanlarla doğrudan 
temas kuruldu. Ziyaretin, 
kurum çalışanlarıyla bire-
bir iletişim sağlamak ve sa-
hadaki durumu yerinde 
görmek amacıyla gerçek-
leştirildiği belirtildi.
 Türk Sağlık Sen 
Kırşehir Şube Başkanı Erol 
Arslan, ziyaretlerle ilgili 
yaptığı açıklamada, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü bünyesinde görev 
yapan personelleri ziyaret 

ederek istek ve taleplerini 
dinlediklerini ifade etti. 
Arslan, personeller tara-
fından dile getirilen konu-
ların çözüme kavuşturul-
ması amacıyla ilgili idare-
cilere aktarıldığını belirtti. 
Bu ziyaretlerin, çalışanla-
rın sorun ve beklentileri-
nin doğrudan dinlenmesi 
açısından önem taşıdığı 
vurgulandı.
 Ziyaret sırasında 
Şiddet Önleme Merkezi, 
Sosyal Hizmet Merkezi ve 
Çocuk Evleri Koordinasyon 
Merkezi bünyesinde görev 
yapan personellerle yapı-
lan görüşmelerde, çalışan-
ların talep ve beklentileri 
ele alındı. Kurum işleyişine 
dair değerlendirmelerin ya-
pıldığı görüşmelerin, karşı-
lıklı fikir alışverişi çerçeve-
sinde geçtiği aktarıldı.
 Türk Sağlık Sen 
Kırşehir Şube Başkanı Erol 

Arslan, açıklamasında sos-
yal hizmet alanında görev 
yapan çalışanların önemi-
ne dikkat çekerek şu ifa-
deleri kullandı:
“Müdürlükte görev yapan 
personelleri ziyaret ederek 
isteklerini ve taleplerini 
dinledik. Çözüme kavuştu-
rulması amacıyla idarecile-
rimize aktardık. Devletimi-
zin şefkat eli sosyal hiz-
met çalışanlarına ve İl Mü-
dürümüz Sayın Serkan 
Sağlam’a nezaketlerinden 
dolayı teşekkür ederiz.”
 Gerçekleştirilen zi-
yaretlerin ardından, Türk 
Sağlık Sen Kırşehir Şubesi 
ile Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü arasında-
ki temasların sürdürülece-
ği ifade edildi. Ziyaret 
programı, kurum perso-
nellerine yönelik iyi dilek-
lerin paylaşılmasıyla sona 
erdi. (SEVGİ ER)

Aile ve Sosyal Hizmetler
2025’te Neler Yaptı?

 Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü, 2025 
yılı boyunca yürütü-
len hizmet ve destek 
çalışmalarını kamu-
oyuyla paylaştı. 
“2025’te Neler Yap-
tık” başlığıyla yayım-
lanan bilgilendirme 
görsellerinde, yıl bo-
yunca farklı alanlar-
da sunulan sosyal 
hizmetler ve gerçek-
leştirilen destek fa-
aliyetleri yer aldı. 
Paylaşılan verilerde 
eğitim, danışmanlık, 
sosyal ve ekonomik 
destek, evde bakım, 
doğum yardımı ve 
korunmaya ihtiyacı 
olan çocuklara yöne-
lik hizmetler öne 
çıktı.
 Eğitim ve 
Danışmanlık Hizmet-
leri kapsamında 
2025 yılı içerisinde 
55 farklı eğitim dü-
zenlendi. Bu eğitim-
lerle toplam 2 bin 
601 kişiye ulaşıldığı 
bildirildi. Aynı dö-
nemde 388 kişiye bi-
reysel danışmanlık 
görüşmesi gerçek-
leştirildi. Eğitim ve 
Danışmanlık Birimi 

tarafından aile, evli-
lik ve bağımlılıkla mü-
cadele alanlarında 
çalışmalar yürütülür-
ken; çocuklar, genç-
ler ve yetişkinlere yö-
nelik koruyucu ve 
destekleyici hizmet-
ler sunuldu.
 2025 yılı fa-
aliyetleri arasında 
şehit yakınları, gazi-
ler ve gazi yakınları-
na yönelik çalışmalar 
da yer aldı. Paylaşı-
lan bilgilere göre, 
şehit aileleri ve gazi-
lere yönelik toplam 
1451 ziyaret gerçek-
leştirildi. Bu ziyaret-
lerle ailelerin talep-
lerinin ele alındığı ve 
ihtiyaçlarının yakın-
dan takip edildiği 
ifade edildi.
 Sosyal ve 
Ekonomik Destek 
Yardımı kapsamında 
ise 2025 yılı boyun-
ca 615 çocuğa top-
lam 55 milyon 665 
bin 894 TL tutarında 
destek sağlandı. Sos-
yal ve Ekonomik Des-
tek (SED) Birimine 
yapılan başvurular 
değerlendirilerek, 
uygun görülen ço-
cuklara süreli ve ge-

çici destekler sunul-
duğu belirtildi.
 Engelli Evde 
Bakım Hizmeti kap-
samında da önemli 
destekler sağlandı. 
2025 yılı içerisinde 
bu hizmetten yarar-
lanan 1527 kişiye 
toplam 206 milyon 
65 bin 579 TL 
ödeme yapıldığı 
açıklandı. Yapılan de-
ğerlendirmeler sonu-
cunda uygun görü-
len vatandaşların 
evde bakım hizme-
tinden faydalandırıl-
dığı kaydedildi.
 Aile Sosyal 
Destek Programı kap-
samında 2025 yılı 
içinde 3821 haneye 

ziyaret gerçekleştiril-
di. Bu ziyaretlerde 
vatandaşların ihti-
yaçlarının tespit edil-
diği, gerekli rehber-
lik ve yönlendirmele-
rin yapıldığı ve aile-
lerin kamu hizmetle-
rine erişimi konu-
sunda destek sağ-
landığı bildirildi.
 Doğum yar-
dımı kapsamında ise 
2025 yılında 1040 ki-
şiye toplam 3 milyon 
143 bin 300 TL 
ödeme yapıldı. İlk 
çocuk için tek sefer-
lik 5 bin TL, ikinci 
çocuk için 5 yaşına 
kadar aylık 1500 TL, 
üçüncü çocuk için 
ise 5 yaşına kadar 

aylık 5 bin TL ödeme 
yapıldığı ve başvuru-
ların e-Devlet üze-
rinden alındığı bilgisi 
paylaşıldı.
 Korunmaya 
ihtiyacı olan çocukla-
ra yönelik çalışmalar 
kapsamında da 2025 
yılı içerisinde 391 
çocuk hakkında sos-
yal inceleme ve mes-
leki çalışma yapıldı. 
Bu çocuklar için ge-
rekli koruyucu ve 
destekleyici tedbirle-
rin değerlendirildiği, 
kurum bakımına baş-
vurulan çocukların 
ise aile yanında des-
teklenmesinin sağ-
landığı ifade edildi.
(SEVGİ ER)

 Tuz Gölü’nün kenarında, doğuyu 
batıya, güneyi kuzeye bağlayan eski İpek 
Yolu üzerinde yer alan; beyaz elmas 
tuzun, kara elmas kömür yataklarının bu-
lunduğu bu kadim ilçenin adı Şerefli Koçhi-
sar’dır.
 Osmanlı döneminde Konya’ya bağ-
lıyken, Cumhuriyet döneminde 1923’te Ak-
saray’ın il olmasıyla Aksaray’a bağlanmış; 
1933’te Aksaray ilçe olup Niğde’ye bağla-
nınca Şerefli Koçhisar Ankara’ya bağlan-
mıştır. 1989’da Aksaray’ın tekrar il olmasıy-
la Ağaçören ve Sarıyahşi kasabaları ilçe ya-
pılarak Aksaray’a bağlanmış, Evren kasa-
bası ise ilçe olarak Ankara’ya bağlanınca 
maalesef il olmaya layık bu ilçe parçalanıp 
küçülmüştür.

 Aziz Mahmud Hüdayi Hazretleri 
gibi bağrından ilim ve bilim adamları yetiş-
tiren bu belde, tarih sayfalarında çeşitli ka-
vimlere ev sahipliği yaptığı belirtilen kadim 
bir yerleşim yeridir.

Mamalı aşiretinden olan Karacaoğlan şiirin-
de bak ne diyor:

Mardin’den de Karacaoğlan Mardin’den
Çeken bilir ayrılığın derdinden
Koçhisar’dan Hasandağ’ın ardından
Gözlesem ki ela gözlüm var mı ola…

Atatürk tarafından “Şerefli” unvanı verilen 
bu kadim ilçeye ben de duygularımı şiirim-
le ifade ediyorum:

Şerefli Koçhisar…

Koçhisar Türkmen yurdu, şereflidir soyları.
Yurt tutmuşlar burayı ayrı ayrı köyleri.
Engin yüksek yapılı, sıra sıra evleri.
Eski ilçem seni ben övgü ile anarım.
Koçhisar’dan ayrıldık, hasretinle yanarım...

Lokantalar, çaycılar erken ocak yakardı.
Esnaflar mallarını vitrine takardı.
Caddeler tıklım tıklım, insan seli akardı.
Issız şimdi sokaklar, o günleri ararım.
Koçhisar’dan ayrıldık, hasretinle yanarım...

Üç kasaba ayrılıp ilçe olup gideli,
Parça parça bölündü bu yanlışı edeli.
Siyasi hataların ağır oldu bedeli.
Bu zulmü kim yaptı, şimdi sana sorarım.
Koçhisar’dan ayrıldık, hasretinle yanarım...

İbrahim’im diyor ki: Gelen giden vuruyor.
Bir mâsum çocuk gibi boynu bükük duru-
yor.
Azalıyor nüfusun, günden güne eriyor.
Bu gidişe birisi dur diyecek sanarım.
Koçhisar’dan ayrıldık, hasretinle yanarım...

Şerefli Koçhisar’a gönül veren ve benimde 
şiirlerim ile katıldığım ve birbirinden değer-
li şairlerin şiirlerinin yer aldığı “O Tuz” – 
Tuz Gölü’nden Şair Sesleri Antolojisi’ne şi-
irleriyle katkıda bulunan tüm şair dostları-
mı yürekten tebrik ederim.
Bu şahane eseri derleyen şair-yazar Erim 
Solmaz’a, hazırlanmasından basımına 
kadar emeği geçen herkese şahsım ve ede-
biyat adına teşekkür ediyorum.
Ben de şiirimle diyorum ki:
Şerefli Koçhisar…
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 Kayseri Ti-
caret Borsası (KTB) 
Yönetim Kurulu Baş-
kanı Recep Bağlamış 
ile Kayseri Kırmızı Et 
Üreticileri Birliği Baş-
kanı Ercan Aras’ın ka-
tılımlarıyla, kesim 
standartları kapsa-
mında yağsız kesime 
geçilmesi konusunun 
ele alındığı ortak bir 
basın toplantısı ger-
çekleştirildi.
 KTB Başkanı 
Bağlamış; Kayseri'de 
karkas kesimlerinde 
2 kilo fire verilmesi 
kararının alındığını 
bildirdi.
Kesim Standartları 
kapsamında yağsız 

kesime geçilmesi ko-
nusu ile ilgili KTB Yö-
netim Kurulu Başka-
nı Recep Bağlamış 
ev sahipliğinde basın 
toplantısı gerçekleş-
tirildi. 
 Borsa hiz-
met binası toplantı 
salonunda gerçekle-
şen toplantıya Kırmı-
zı Et Üreticileri Birliği 
Başkanı Ercan 
Aras’ta katıldı.
  Kayseri'de 
karkas kesimlerde 2 
kilo fire verilmesi ka-
rarı aldıklarını ve bu 
uygulamanın üretici-
yi koruyacak bir uy-
gulama olduğunu be-
lirten KTB Yönetim 

Kurulu Başkanı 
Recep Bağlamış; 
"Tarım ve Orman Ba-
kanlığımız tarafından 
büyükbaş karkas ke-
simleri için Türkiye 
genelinde bir uygu-
lama başlatıldı. 
 Büyükbaş 
hayvan kesimlerinin 
Türkiye genelinde 
karkas kesim olarak 
devam etmesi nok-
tasında bakanlığımız 
bir yazı gönderdi. 
Bugün itibariyle 
bütün illerimizde bü-
yükbaş karkas ke-
simlerinin yağsız ya-
pılacağı istişareler 
halinde uygulamaya 
alındı. 

 Biz de Kay-
seri Kırmızı Et Üreti-
cilerimiz ile birlikte 
bütün süreçlerde 
hem istişare halin-
deydik, hem de 
sonuç esnasında bir-
kaç gün önce bir 
araya gelerek Kayse-
ri'deki uygulamanın 
nasıl olacağı, üretici-
lerimize bilgi veril-
mesini istedik. 
 Bugün üreti-
cilerimizle toplantı 
yaptık ve son geldi-
ğimiz noktada şehri-
mizde uygulanacak 
olan karkas yağsız 
kesimde Kayseri ola-
rak bir hayvan kesi-
minde mal başı 2 

kilo olarak fire düşü-
lerek kesim olmasını 
kararlaştırdık. 
 Şehrimize ve 
ülkemize hayırlı ol-
masını diliyorum. As-
lında bu uygulama 
üreticimizi koruyan 
bir uygulama. Bütün 
illerde farklı kesim 
uygulamaları oluyor-
du, bakanlığımız 
bunun önüne geçile-
bilmesi adına bir uy-
gulama başlattı. Bu 
uygulamayı benim-
sediğimizi ifade 
etmek istiyorum. 
Üreticilerimizin endi-
şesi olmasın. 
 Özellikle 
Tarım ve Orman Ba-
kanlığımız kesimle il-
gili üreticileri koru-
yacak şekilde bir uy-
gulama hayata ge-
çirdi. Bu uygulama 
şu demek; bir hay-
van kesimhanecisi is-
terse büyükbaş hay-
vandan hiç fire de 
düşmeyebilir. Ama 
şehrimizde yıllardır 
uygulanan bir gele-
nek var, karkasta 2 
kilo fire uygulanma-
sı. Biz bu uygulama-
nın devam etmesini 
istiyoruz. Uygulama-
mız bugün itibariyle 
başlayacaktır" dedi.

 Kayseri Kır-
mızı Et Üreticileri Bir-
liği Başkanı Ercan 
Aras ise açıklamasın-

da Kayseri olarak ba-
kanlığın uygulaması-
na uyum göstere-
ceklerini ifade ede-
rek; "Biliyorsunuz ül-
kemizde üretim her 
yıl geriye doğru gidi-
yor. Genç nüfus artık 
üretime doğru kay-
mıyor, köylerde genç 
nüfus üretim yapmı-
yor. Buna karşılık ola-
rak küçük işletmele-
rimiz gün geçtikçe 
kan kaybediyor ve or-
tadan kalkıyor. 
 Bunun ya-
nında ülkemizde çok 
aşırı şekilde anaç 
hayvan kesimi oldu. 
Buna karşılık olarak 
da hayvancılıkta üre-
timimiz her gün ge-
riye gitmekte ve sı-
kıntı yaşamaktayız. 
İthalatla bu açığı ka-
patmaya çalışıyoruz. 
 Biliyorsunuz 
aşırı şekilde ülkemi-
ze ithalat geliyor. 

Bizim biran önce üre-
timi artırmamız, bu-
nunla ilgili politikalar 
geliştirmemiz lazım. 
Kırmızı et üreticileri 
olarak çok sıkıntılı-
yız. Her şey market-
te başlamıyor; hay-
vanın doğumundan 
tutun beslenmesin-
den ve en sonunda 
karkas kesimine 
kadar bu iş geliyor. 
 Üretici ke-
simhanedeki netice-
den sonra gelirini 
elde ediyor. Birçok 
değişik kesim şekil-
leri ve standartları 
vardı, çok çeşitli kafa 
karışıklıkları vardı. 
Biz üreticiler olarak 
yağlı kesilmesini is-
teriz. Çünkü hayvan-
dan ne çıktıysa para-
sının alınmasını isti-
yoruz. 
 Bakanlığın 
şöyle bir çalışması 
oldu; 'Türkiye gene-

linde yağsız kesim 
olacak' diye. Biz de 
tabi Kayseri olarak 
buna uyum göstere-
ceğiz" diye konuştu.
Son dönemde hay-
vanlarda görülen 
hastalık nedeniyle 
üreticilerin büyük bir 
kayba uğradığını dile 
getiren Başkan Aras; 
"Üreticilerimiz çok 
mağdur oldu, yüzde 
30-40 civarında 
verim kaybına ulaştı. 
 Telef oranı 
çok yüksek oldu, 
yüzde 5-6-7 civarın-
da bir telef olayı 
oldu. Biz bunun ce-
remesini çekiyoruz. 
Bu aslında Türki-
ye'de olmayan bir 
hastalıktı, 25 
Mayıs'ta Hakkari ta-
rafından ülkeye girdi 
ve her tarafa yayıldı. 
 Aslında biz 
şap hastalığına alış-
kın üreticileriz ama 

Türkiye'de yağsız hayvan kesimi dönemi
başladı, Kayseri'de 2 kilo fire verilecek

bu hastalık aynı covid 
gibi görülmemiş bir 
hastalıktı. Hayvanı 
aşırı şekilde yıpratıyor 
ve hayvan iyileştikten 
sonra da verimini üze-
rine alamıyor. Üretici-
lerimiz-de yüzde 30-
40 civarında bir verim 
kaybı oluştu, çok 
büyük telefler oldu. 
 Zarar da çok 
büyük, tahminim 4 
milyar dolar civarında 
Türkiye çapında üreti-
cinin bir zararı oldu. 
Birkaç ay sonra bun-
ların sıkıntıları oluşa-
cak. 
 Çünkü üretici 
besiye gelmeyen hay-
vanını kesti, hastalık 
girdi korktu hemen 
kesti. Her ahırda ö-
lüm olayı oldu. Bu da 
3-4 ay sonra piyasa-
ya yansıyacak" ifade-
lerini kullandı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Bolu'da halk 
pazarındaki balık tez-
gahlarında haftalar-
dır hamsi yokluğu 
devam ederken, va-
tandaşlar diğer ba-
lıklara yöneldi.
Bolu'nun İhsaniye 
Mahallesi'nde her pa-
zartesi kurulan pa-
zarda alışveriş yapan 
vatandaşlar, balık 
tezgahlarında yo-
ğunluk oluşturdu. 
Haftalardır etkili olan 
olumsuz hava şartla-
rı ve çeşitli neden-
lerden dolayı tez-
gahlarda hamsi bu-
lunmazken, istavrit, 
mezgit ve diğer balık 
çeşitleri vatandaşlar-
dan ilgi gördü.
  Pazarda 20 
yıldır balıkçılık yapan 
Emre Yıldız, hamsi-
nin Türkiye sınırları 
içerisine giriş yaptı-
ğını vurguladı. Pazar 
tezgahlarında balık fi-
yatlarının ise kilog-
ram başına; istavrit 
150 lira, mezgit 300 
lira, tirsi 200 lira, 
barbun 500 liradan 
satışa sunulduğu gö-
rüldü. İthal palamu-
dun ise adet başına 
250 liradan alıcıyla 
buluştuğu belirtildi.
"BİZ O KONUDA 

RİSKE GİRMİYO-
RUZ”
 Tezgahlarda 
hamsinin yokluğu sü-
rerken, bazı firmala-
rın şoklu hamsi sat-
tığını belirten balıkçı 
Emre Yıldız, "Hamsi 
geçen hafta yoktu, 
bu hafta da yok. Salı 
ve çarşamba günleri 
hamsi geldi, sattık. 
 Yaklaşık çar-
şambadan beri 
hamsi yok tezgahlar-
da. Aslında şöyle 
söyleyeyim; hamsi 
var, tezgahlarda sa-
tıyorlar ama şoklu 
hamsi satıyorlar. Biz 
firma olarak şoklu 
hamsi satmıyoruz 

tezgahımızda. Yani 
şoklu hamsinin gün-
lük tüketilmesi 
lazım. Çözüldüğünde 
vatandaşa, bunun 
günlük tüketilmesi 
gerektiğinin söylen-
mesi gerekiyor. Eğer 
bunu müşteri günlük 
tüketmezse tabii ki 
sorun olur. Şoklu so-
nuçta. Biz o konuda 
riske girmiyoruz" şek-
linde konuştu.
"HAFTAYA HAM-
SİYİ BEKLİYO-
RUZ”
 Vatandaşla-
rın sıkça tercih ettiği 
balık türü olan ham-
sinin haftaya tez-
gahlarda olabileceği-

ni vurgulayan Yıldız, 
"Balık sezonu 2,5 ay 
daha devam edecek. 
Nisan ayının 15'inci 
gününe kadar. 
Hamsi daha olur. 
 Haftaya 
hamsiyi bekliyoruz. 
Salı veya çarşamba 
günü hamsiyi bekli-
yoruz. Hamsi şu an 
Türkiye sınırlarına 
girdi. Salı ve çar-
şamba hamsi tez-
gahlarda olur. Bolluk 
olmasa bile balık ge-
lecek. 2,5 ay boyun-
ca her gün balığa gi-
deceğiz. Her gün 
balık oluyor. Bugün 
tezgahlarda istavrit, 
mezgit, sardalya, 

ithal palamut balık-
ları var. Yani tezgah-
larda balıklarımız 
var. Vatandaşın tale-
bi hamsi üzerine, şu 
an hamsi yok. Ama 
olacak hamsi, ben 
bu hafta içi hamsiyi 
bekliyorum. 
 Vatandaşlar 
başka yerden balık 
alırsa, hamsi varsa 
eğer hamsinin şoklu 
mu değil mi olduğu-
nu sormasını iste-
rim. Çünkü biz ken-
dimiz şoklu hamsi 
satmıyoruz. Diğer fir-
malar şoklu hamsi 
satıyor. Yani buna 
dikkat etmelerini söy-
lüyoruz" dedi.(İHA)

Balık tezgahlarında hamsi yok,
vatandaş diğer balıklara yöneldi

 Artvin'de 
jandarma ekiplerin-
ce yapılan kontrolde 
60 kilo yaban do-
muzu eti ele geçiri-
lirken, yabancı uy-
ruklu kişiye 34 bin 
638 TL idari para ce-
zası uygulandı.
 Artvin İl Jan-
darma Komutanlığı 
ekipleri tarafından 
kaçak avcılıkla mü-
cadele kapsamında 
yürütülen çalışmalar 

sonucu, Kemalpaşa 
ilçesinde 60 kilog-
ram yaban domuzu 
eti ele geçirildi. 
 Edinilen bil-
gilere göre, 27 Ocak 
2026 tarihinde Ke-
malpaşa ilçesi Sarp 
Sınır Kapısı mevkiin-
de şüpheli hareket-
lerde bulunan Gür-
cistan uyruklu bir 
şahsın poşetlerinde 
yapılan aramada, 
parçalara ayrılmış 

vaziyette yaklaşık 
60 kilogram yaban 
domuzu eti ile bir 
adet terazi tespit 
edildi.
 Olayla ilgili 
olarak Gürcistan uy-
ruklu şahsa, 4915 
sayılı Kara Avcılığı 
Kanunu'nun ilgili 
maddeleri kapsa-
mında Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
Müdürlüğü tarafın-
dan 34 bin 638 TL 

idari para cezası uy-
gulandı.
 Artvin İl Jan-
darma Komutanlığı 
tarafından yapılan 
açıklamada, Artvin 
genelinde kaçak av-
cılıkla mücadele 
başta olmak üzere 
yaban hayatının ko-
runmasına yönelik 
denetim ve kontrol 
faaliyetlerinin karar-
lılıkla sürdürüleceği 
belirtildi. (İHA)

Artvin'de 60 kilo yaban
domuzu eti ele geçirildi
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 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Mühendislik-Mimarlık Fakültesi, 
üniversite-sanayi iş birliğini güçlen-
dirmeye yönelik önemli bir adım ata-
rak Sektör Kampüste Programını ha-
yata geçirdi. 
 Program kapsamında, 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bö-
lümü öğrencileri, sektörün doğru-
dan içinden gelen bilgi ve deneyim-
lerle eğitim alma imkânı bulacak.
 Fakülte tarafından yapılan 
açıklamada, 2025-2026 Eğitim-
Öğretim Yılı bahar döneminde Tür-
kiye’nin önde gelen sanayi kuruluş-
larından HES Kablo iş birliğiyle 
“Kablo Üretim Teknolojileri” dersinin 
açılacağı bildirildi. 
 Dersin, sektör deneyimine 
sahip uzmanlar tarafından yürütüle-
ceği ve öğrencilerin mühendislik uy-
gulamalarını yerinde öğrenmesine 
katkı sağlayacağı ifade edildi.
 Açıklamada, ders kapsa-
mında öğrencilere; kablo üretim sü-
reçleri, üretimde kullanılan ham-
maddeler, kalite kontrol yöntemleri, 
üretim aşamasında karşılaşılan mü-
hendislik problemleri ve sektörde 
kullanılan güncel teknolojiler hak-

kında kapsamlı bilgiler aktarılacağı 
belirtildi.
  Teorik bilginin, sektör uy-
gulamalarıyla desteklenmesi saye-
sinde öğrencilerin mesleki donanım-
larının güçlendirilmesinin hedeflen-
diği vurgulandı.
ÜNİVERSİTE–SANAYİ İŞ BİR-
LİĞİ SOMUT DERSLERLE GÜÇ-
LENİYOR
 Sektör Kampüste Progra-
mı’nın temel amacının, üniversite ile 
sanayi arasındaki iş birliğini yalnızca 
protokol düzeyinde bırakmayıp, doğ-
rudan ders içerikleriyle güçlendir-
mek olduğu ifade edildi. 
 Program sayesinde mühen-
dislik öğrencilerinin, henüz lisans 
eğitimleri devam ederken sektör 
temsilcileriyle birebir temas kurma, 
gerçek üretim süreçlerini tanıma ve 
mezuniyet sonrası iş hayatına daha 
hazır hale gelme fırsatı elde ettiği 
kaydedildi.
 Fakülte açıklamasında, Mü-
hendislik-Mimarlık Fakültesi bünye-
sinde daha önce de farklı sektörlere 
yönelik derslerin başarıyla yürütül-
düğü hatırlatılarak, önümüzdeki dö-
nemlerde farklı firmalar ve uzmanlık 

alanlarını kapsayan yeni sektör 
derslerinin programa dâhil edileceği 
bildirildi. 
 Bu sürekliliğin, öğrencilerin 
yalnızca akademik bilgiyle değil; 
aynı zamanda uygulama odaklı, gün-
cel ve sahaya uyumlu mühendislik 
becerileriyle mezun olmalarına 
önemli katkı sunduğu belirtildi.
İSTİHDAM ODAKLI EĞİTİM 
VURGUSU
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi’nin, Sektör Kampüste Programı 
aracılığıyla mühendislik eğitimini 
kampüs sınırlarının dışına taşıyarak 
sahayla bütünleştirdiği ifade edildi. 
 Programın; nitelikli insan 
kaynağı yetiştirme, öğrencilerin is-
tihdam edilebilirliğini artırma ve sa-
nayi ile güçlü ve sürdürülebilir bağ-
lar kurma hedefi doğrultusunda ka-
rarlılıkla sürdürüldüğü vurgulandı.
 Yetkililer, Sektör Kampüste 
Programı’nın KAEÜ’de mühendislik 
eğitimine yeni bir vizyon kazandırdı-
ğını belirterek, öğrencilerin mezuni-
yet sonrası iş dünyasına daha dona-
nımlı ve özgüvenli bireyler olarak ka-
tılmasının amaçlandığını ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ’de Teori ve Pratik
El Ele: Sektör Kampüste 

Programı Hayata Geçirildi

 Memur-Sen 
ve Eğitim Bir-Sen 
Kırşehir Şube Baş-
kanı Fatih Mehmet 
Yavuz, Kırşehir Zira-
at Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak’ı ma-
kamında ziyaret etti. 
Ziyarete, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Hacı 
Türker ve Osman 
Eroğlu da katıldı.
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, Kır-
şehir’de eğitim, 
tarım ve sosyal 
alanlarda yaşanan 
gelişmeler ele alına-
rak karşılıklı görüş 
alışverişinde bulu-
nuldu. 
 Kent ekono-
misinin temel dina-
miklerinden biri olan 
tarım sektörünün 
mevcut durumu, 
üreticilerin karşılaş-
tığı sorunlar ve 
çözüm önerileri de-
ğerlendirilirken, eği-
tim camiasının bu 
süreçlere sağlayabi-
leceği katkılar da 
gündeme geldi.

EĞİTİM VE TARI-
MIN ORTAK PAY-
DASI: TOPLUM-
SAL KALKINMA
 Görüşmede, 
eğitim ve tarımın 
toplumsal kalkınma-
daki rolüne dikkat 
çekildi. Özellikle kır-
sal bölgelerde eği-
tim seviyesinin artı-
rılmasının tarımsal 
verimlilik ve bilinçli 
üretim açısından 
önem taşıdığı vur-
gulandı. 
 Kurumlar 
arası iş birliğinin güç-
lendirilmesiyle, hem 
üreticilere hem de 
gençlere yönelik 
ortak projelerin ha-
yata geçirilebileceği 
ifade edildi.
DAYANIŞMA VE 
İŞ BİRLİĞİ VUR-
GUSU
 Ziyaret sıra-
sında, sivil toplum 
kuruluşları arasında 
kurulacak güçlü di-
yalog ve dayanış-
manın, Kırşehir’in 
sosyal ve ekonomik 

yapısına olumlu kat-
kılar sunacağı belir-
tildi. Karşılıklı istişa-
relerin devam etme-
sinin, ortak akıl ve 
çözüm odaklı yakla-
şımı güçlendireceği 
dile getirildi.
ZİRAAT 
ODASI’NDAN TE-
ŞEKKÜR
 Ziyarete iliş-
kin olarak Kırşehir Zi-
raat Odası tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Kırşehir Eği-
tim Bir-Sen ve Me-
mur-Sen İl Başkanı 
Fatih Mehmet 
Yavuz, Yönetim Ku-
rulu Üyeleri Hacı 
Türker ve Osman 
Eroğlu, odamızı zi-
yaret ederek Başka-
nımız Mevlüt Toprak 
ile bir araya gelmiş-
lerdir.
 Gerçekleşti-
rilen görüşmede ili-
mizdeki eğitim, 
tarım ve sosyal ko-
nular üzerine karşı-

lıklı fikir alışverişin-
de bulunulmuş, iş 
birliği ve dayanış-
manın önemi vurgu-
lanmıştır. Nazik ziya-
retleri ve değerli kat-
kılarından dolayı 
Fatih Mehmet 
Yavuz’a teşekkür 
ederiz.”
DİYALOGUN SÜ-
RECEĞİ MESAJI
 Ziyaretin so-
nunda, karşılıklı te-
masların ve istişare-
lerin ilerleyen süreç-
te de devam etmesi 
temennisinde bulu-
nuldu. Kurumlar 
arası iletişimin güç-
lendirilmesinin, Kır-
şehir’de ortak proje-
lerin hayata geçiril-
mesine zemin hazır-
layacağı ifade edildi.
 Ziyaretin, 
Kırşehir’de faaliyet 
gösteren sivil top-
lum kuruluşları ara-
sındaki iş birliğini 
güçlendiren önemli 
bir adım olduğu kay-
dedildi. 
(TUĞBA GÜL)

Memur-Sen Kırşehir’den 
Ziraat Odası ile İş Birliği Mesajı

 Kırşehir’in 
Özbağ beldesi Bele-
diye Başkanı İsmail 
Çanakcı, Büyük Birlik 
Partisi’nin (BBP) 33. 
kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla Ankara’da 
düzenlenen kutlama 
programına katıldı.
 BBP Genel 
Merkezi tarafından 
organize edilen 
programa, Büyük Bir-
lik Partisi Genel Baş-
kanı Mustafa Destici 
başta olmak üzere 
parti yöneticileri, be-
lediye başkanları, 
teşkilat mensupları 
ve çok sayıda davetli 
iştirak etti. 
 Programda, 
partinin kuruluşun-
dan bugüne kadar 
geçen 33 yıllık 
süreç, siyasi müca-
delesi ve geleceğe 
yönelik hedefleri ele 
alındı.

BİRLİK VE BERA-
BERLİK MESAJLA-
RI VERİLDİ
 Kutlama 
programında yapılan 
konuşmalarda, milli 
ve manevi değerlere 
bağlılık, birlik ve be-
raberlik vurgusu ön 
plana çıktı. BBP’nin 
Türk siyasetindeki 

duruşu ve ilkeli çiz-
gisine dikkat çekilir-
ken, teşkilatların da-
yanışma içinde çalış-
malarını sürdürmesi 
gerektiği ifade edildi.
BAŞKAN ÇANAK-
CI’DAN AÇIKLA-
MA
 Programa 
ilişkin değerlendir-

melerde bulunan 
Özbağ Belediye Baş-
kanı İsmail Çanakcı, 
BBP’nin kuruluş yıl 
dönümü programın-
da yer almaktan 
memnuniyet duydu-
ğunu belirtti. 
 Başkan 
İsmail Çanakcı açık-
lamasında şu ifade-

lere yer verdi:
 “Büyük Birlik 
Partisi’nin 33. Kuru-
luş Yıl Dönümü kap-
samında; bugün An-
kara’da Genel Baş-
kanımız Sayın Mus-
tafa Destici’nin katılı-
mıyla düzenlenen 
programa katıldık.”
 Başkan Ça-
nakcı, Büyük Birlik 
Partisi’nin kurulu-
şundan bu yana milli 
duruşunu koruyarak 
siyaset yaptığını 
ifade ederek, bu çiz-
ginin önümüzdeki sü-
reçte de kararlılıkla 
sürdürüleceğini be-
lirtti.
 Program, 
günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafla-
rı ve yapılan değer-
lendirmelerin ardın-
dan sona erdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Başkan Çanakcı BBP’nin 33.
Kuruluş Yıl Dönümü Programında

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde 'Kişi-
sel Verilerin Korunması Kanunu' kapsamın-
da 'Kişisel Verileri Hukuka Aykırı Şekilde 
Ele Geçirmek ve Yaymak' suçuna yönelik 
jandarma ekiplerince yapılan operasyonda 
gözaltına alınan 3 kişi tutuklandı.
 Edinilen bilgiye göre Kırşehir İl Jan-
darma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü koordinesinde; Çiçek-
dağı İlçe Jandarma Komutanlığı ve KOM 
Şube Müdürlüğü ekiplerince çalışma başla-
tıldı. Yürütülen operasyon kapsamında Kır-
şehir ve Yozgat’ta H.Ü., H.A., B.Y., E.U., 
E.B. ve E.Ş. gözaltına alındı. Soruşturma-
nın devamında A.S. ise İstanbul’da yaka-
landı. 
 Gözaltına alınan şahıslar, Kırşehir 
İl Jandarma Komutanlığı asayiş timlerince 
Kırşehir’e getirildi. Adli makamlara sevk edi-
len şüphelilerden E.U., E.Ş. ve A.S. tutuk-
lanarak kapalı cezaevine teslim edilirken, 

diğer 4 şahıs adli kontrol şartıyla serbest bı-
rakıldı. Şüphelilere ait adreslerde yapılan 
aramalarda 10 cep telefonu, 1 bilgisayar 
ve çeşitli dijital materyaller ele geçirildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Çiçekdağı’nda kişisel verileri 
ele geçiren 3 kişi tutuklandı



7www.kirsehirhaber40.com 03 ŞUBAT 2026 SALI

8'den Devam
İLK YARIDA BAS-
KILI OYUN, GOL 
UZATMALARDA 
GELDİ
 Müsabakaya 
etkili başlayan Kırşe-
hirspor, orta sahada 
kurduğu yoğun bas-
kıyla rakibine oyun 
kurma fırsatı tanı-
madı. Topa daha 
fazla sahip olan ve 
oyunun temposunu 
belirleyen ev sahibi 
ekip, ilk dakikalar-

dan itibaren gol ara-
yışını sürdürdü.
 18. dakika-
da Emre Kars’ın sa-
vunma arkasına gön-
derdiği akıl dolu 
pasla sağ kanattan 
sıfıra inen Alihan 
Bel’in içeri çevirdiği 
topu Muhammed 
Mustafa Pınarcı de-
ğerlendiremedi ve 
Kırşehirspor önemli 
bir fırsattan yararla-
namadı.
 Baskısını ar-
tırarak rakip kalede 
daha fazla görün-
meye başlayan ye-
şil-beyazlılar, 41. da-
kikada Samet 
Dağlı’nın ortasında 
Ozan Can Dursun ile 
bir kez daha gole 
yaklaştı. Ancak 
Ozan Can’ın kafa vu-
ruşu az farkla auta 
çıktı.

 Aradığı golü 
ilk yarının uzatma 
dakikalarında bulan 
Kırşehirspor, 45+5. 
dakikada Muham-
med Mustafa Pınar-
cı’nın ceza sahası gi-
rişinde faulle durdu-
rulmasıyla serbest 
vuruş kazandı. 
 Samet 
Dağlı’nın kullandığı 
serbest atışta ceza 
sahasına yapılan or-
taya savunmadan 
ileri çıkan Ümit Bay-
raktar düzgün bir do-
kunuşla topu ağlara 
gönderdi ve Kırşe-
hirspor’u 1-0 öne ge-
çirdi.
İKİNCİ YARIDA 
KONTROL KIRŞE-
HİRSPOR’DAYDI
 İkinci yarıya 
da kontrollü ve is-
tekli başlayan Kırşe-
hirspor, 51 ve 54. da-

kikalarda yakaladığı 
net gol pozisyonları-
nı değerlendiremedi. 
Farkı artırma şansını 
kaçıran ev sahibi 
ekip, buna rağmen 
oyunun kontrolünü 
elinden bırakmadı.
 Konuk ekip 
Malatya Yeşilyurts-
por, özellikle maçın 
son bölümlerinde be-
raberlik golü için 
baskı kurmaya çalış-
tı. 
 Ancak Kırşe-
hirspor savunması 
ve kaleci Evra Saner 
Güral, kritik anlarda 
yaptığı başarılı kur-
tarışlarla gole izin 
vermedi. 
 Yeşil-
beyazlılar, kalan da-
kikalarda skoru ko-
rumayı başararak sa-
hadan galibiyetle ay-
rıldı.

PUAN 25’E YÜK-
SELDİ, PLAY-OFF 
UMUDU ARTTI
 Karşılaşma-
nın 1-0 sona erme-
siyle birlikte Ejde-
roğlu Kırşehirspor 
puanını 25’e yük-
seltti. Bu sonuçla ye-
şil-beyazlı ekip, 
play-off hattıyla ara-
sındaki puan farkını 
3’e indirerek haftayı 
7. sırada tamamladı 
ve üst sıralar için id-
diasını sürdürdü.
 Maçın ardın-
dan protokol tribü-
nünde bulunan Kır-
şehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek ve 
diğer protokol üye-
leri, futbolcular ve 
taraftarlarla birlikte 
galibiyet sevincini 
paylaştı. Tribünlerde 
oluşan coşku, Kırşe-
hirspor’un play-off 
yolunda kenetlendi-
ğinin en net göster-
gesi oldu.
 Ejderoğlu 
Kırşehirspor, bu gali-
biyetle hem moral 
buldu hem de ligde-
ki hedefleri doğrul-
tusunda önemli bir 
engeli aşarak yoluna 
emin adımlarla 
devam etti.
(TUĞBA GÜL) 

Yeşil-Beyazlılardan Play-off Yolunda Kritik Zafer

8'den Devam
Türkiye’nin 81 ilin-
den binlerce sporcu-
nun katıldığı dev or-
ganizasyonda, Mani-
sa’nın tanınmış avu-
katlarından Ömer 
Faruk Erol ve Seda 
Solmaz Erol çiftinin 
kızı olan Deniz Erol, 
8 yaş kızlar katego-
risinde rakiplerine 
karşı üstün bir mü-
cadele ortaya 
koydu. 
 Zorlu geçen 
11 turun ardından 
başarılı sonuçlar 
elde eden genç 
sporcu, Milli Sporcu 
unvanını alarak 
önemli bir başarıya 
imza attı.

 Toplam 2 
bin 884 sporcunun 
katılım sağladığı 
şampiyonada, Kü-
çükler (7-12 yaş) ve 
Yıldızlar (13-18 yaş) 
kategorilerinde 
yoğun bir rekabet 
yaşandı. 
 Sporcular, 
aileler ve antrenör-
lerle birlikte yaklaşık 
10 bin kişinin takip 
ettiği organizasyon, 
Avrupa’nın en büyük 
satranç turnuvala-
rından biri olarak dik-
kat çekti.
 2026 yılı içe-
risinde Türk bayra-
ğını uluslararası tur-
nuvalarda temsil 
edecek 216 sporcu 

arasına giren Deniz 
Erol’un başarısı, Ma-
nisa spor camiasın-
da sevinçle karşılan-
dı. 
 Genç spor-

cunun disiplini ve az-
miyle geleceğin ba-
şarılı satranç ustaları 
arasında yer alması 
bekleniyor. 
(İHA)

Manisalı Deniz Erol milli takım yolunda

8'den Devam
KIŞ BOYUNCA 
EĞİTİM, KÜLTÜR 
VE EĞLENCE BİR 
ARADA
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi bün-
yesinde düzenlenen 
Kış Kulübü kapsa-
mında, kış dönemi 
boyunca gençlere yö-
nelik çok sayıda sos-
yal, kültürel ve eğit-
sel faaliyet gerçek-
leştirildi. 
 Atölye çalış-
maları, sportif aktivi-
teler, değerler eğiti-
mi, kişisel gelişim et-
kinlikleri ve sosyal 
sorumluluk çalışma-
larıyla gençlerin hem 
akademik hem de 
sosyal gelişimlerine 
katkı sunuldu. 
 Program sa-
yesinde gençler, ve-
rimli zaman geçir-
menin yanı sıra yeni 
arkadaşlıklar kurarak 
unutulmaz anılar bi-
riktirdi.
 Final prog-
ramında, Kış Kulübü 

süresince yapılan et-
kinliklerden kesitler 
sunulurken, öğrenci-
lerin hazırladığı gös-
teriler izleyicilerden 
büyük beğeni topla-
dı. Salonu dolduran 
katılımcılar, gençlerin 
sergilediği perfor-
mansları uzun süre 
alkışladı.
“BİR KIŞ MASALI-
NIN DAHA SONU-
NA GELDİK”
 Gençlik Mer-
kezi yetkilileri tara-
fından yapılan açık-
lamada, Kış Kulü-
bü’nün gençler üze-
rindeki olumlu etki-
lerine dikkat çekile-
rek şu ifadelere yer 
verildi:
 “Bir kış ma-
salının daha sonuna 
geldik… Gençlik Mer-
kezimiz bünyesinde 
düzenlediğimiz Kış 
Kulübümüzü muhte-
şem bir final progra-
mı ile dönemi nokta-
lıyoruz. Birlikte öğ-
rendik, birlikte eğ-
lendik, en güzel anı-

ları biriktirdik.
  Valimiz 
Murat Sefa Demiryü-
rek ve değerli eşi, 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürümüz Yasin 
Çakmakçı ve öğren-
cilerimizin katılımı ile 
muhteşem bir kapa-
nış programı düzen-
lendi. Kış Kulübü’nde 
perdeleri kapatıyo-
ruz ama gönül bağ-
larımızı asla.”
PROTOKOLDEN 
GENÇLERE TEB-
RİK
 Final prog-
ramı kapsamında 
gençlerle bir araya 
gelen Vali Murat 
Sefa Demiryürek, 
gençlerin sosyal, kül-
türel ve sportif faali-
yetler içinde yer al-
masının önemine 
vurgu yaparak, bu 
tür çalışmaların 
gençlerin özgüven 
kazanmasına ve ye-
teneklerini keşfet-
mesine katkı sağla-
dığını ifade etti. 
 Kırşehir 

Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı da Gençlik 
Merkezi’nin yıl bo-
yunca gençlere yö-
nelik faaliyetlerine 
aralıksız devam ede-
ceğini belirtti.
FAALİYETLER YIL 
BOYUNCA SÜ-
RECEK
 Gençlik Mer-
kezi yetkilileri, Kış 
Kulübü’nün sona er-

mesiyle birlikte farklı 
temalarda yeni 
kulüp ve projelerin 
hayata geçirileceği-
ni, gençlerin her dö-
nemde sosyal haya-
ta aktif katılımını des-
tekleyen çalışmaların 
sürdürüleceğini kay-
detti. 
 Gençlerin 
ilgi alanlarına göre 
planlanan bu faali-
yetlerin, Kırşehir’de 
gençlik çalışmalarına 
önemli katkılar sun-
ması hedefleniyor.
 Gençlik Mer-
kezi Kış Kulübü Final 
Programı, toplu hatı-
ra fotoğraflarının çe-
kilmesi ve gençlerin 
birbirleriyle vedalaş-
masıyla sona erer-
ken, katılımcılar bu 
sürecin kendileri için 
unutulmaz bir dene-
yim olduğunu dile 
getirdi. 
(TUĞBA GÜL)

Gençlik Merkezi’nde Bir Kış Masalı Daha Mutlu Sonla Bitti

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, 2 Şubat 
Dünya Sulak Alanlar 
Günü dolayısıyla bir 
mesaj yayımlayarak, 
sulak alanların doğal 
yaşam için taşıdığı 
hayati öneme dikkat 
çekti. 
 çıklamada, 
sulak alanların 
suyun hayat verdiği, 
toprağın nefes aldığı 
ve binlerce canlıya 
yuva olan en hassas 

ve en değerli ekosis-
temler arasında yer 
aldığı vurgulandı.
 Yapılan bilgi-
lendirmede, Türkiye 
genelinde 1,2 milyon 
hektarlık alanı kap-
sayan 138 sulak ala-
nın koruma altına 
alındığı hatırlatılarak, 
bu alanların biyolojik 
çeşitliliğin korunma-
sı, iklim dengesinin 
sağlanması ve su 
döngüsünün sürdü-
rülebilirliği açısından 

vazgeçilmez olduğu 
ifade edildi. 
 Sulak alan-
ların korunmasının 
yalnızca bugünü 
değil, gelecek nesil-
leri de güvence altı-
na almak anlamına 
geldiği kaydedildi.
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Suyun 
hayat verdiği, topra-
ğın nefes aldığı, bin-
lerce canlının yuva 

bulduğu sulak alan-
larımız; doğanın en 
hassas ve en değerli 
ekosistemleridir. 
 Sulak alan-
ları korumak; sadece 
bugünü değil, yarın-
ları korumaktır. Bu 
miras hepimizin 
ortak sorumluluğu-
dur.”
SULAK ALANLAR 
NASIL KORUNUR?
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri, 
sulak alanların etkin 
biçimde korunabil-
mesi için kamu ku-
rumlarının yanı sıra 
vatandaşlara da 
önemli görevler düş-
tüğünü belirterek şu 
başlıklara dikkat 
çekti:
 Su kay-
naklarının bilinçli 
kullanımı: Sulak 
alanları besleyen yer 
altı ve yer üstü sula-
rının aşırı ve plansız 
kullanımından kaçı-
nılması gerekiyor.
 Kirliliğin 
önlenmesi: Evsel, 
tarımsal ve sanayi 
kaynaklı atıkların 
suya karışmasının en-
gellenmesi, tarımda 
bilinçsiz kimyasal kul-
lanımının azaltılması 
büyük önem taşıyor.
 Doğal ya-
pının korunması: 

Dolgu, kurutma ve 
yapılaşma gibi sulak 
alanların doğal den-
gesini bozan faali-
yetlerden uzak du-
rulması gerekiyor.
 Biyoçeşitli-
liğin desteklen-
mesi: Sulak alanlar-
da yaşayan kuşlar, 
balıklar ve bitki tür-
lerinin korunması; 
yasa dışı avcılıkla mü-
cadele edilmesi şart.
Toplumsal farkın-
dalık: Sulak alanla-
rın önemi konusun-
da eğitim ve bilgi-
lendirme çalışmaları-
nın artırılması, ge-
lecek kuşaklarda 
çevre bilincinin güç-
lenmesine katkı sağ-
lıyor.
 Yetkililer, 
sulak alanların ko-
runmasının ancak 
toplumun tüm ke-
simlerinin ortak du-
yarlılığıyla mümkün 
olabileceğini vurgu-
layarak, vatandaşları 
bu doğal mirasa 
sahip çıkmaya davet 
etti. 
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, sulak 
alanların korunması-
na yönelik çalışmala-
rın kararlılıkla sürdü-
rüleceğini bildirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Doğanın Nefes� Sulak 
Alanlar İç�n Koruma Çağrısı
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

 Ejderoğlu 
Kırşehirspor, TFF 3. 
Lig 2. Grup’ta play-
off mücadelesini ya-
kından ilgilendiren 

karşılaşmada, saha-
sında Malatya Yeşil-
yurtspor’u 1-0 mağ-
lup ederek kritik bir 
galibiyete imza attı. 

 Ligin 19. 
haftasında Kırşehir 
Ahi Stadyumu’nda 
oynanan mücadele-
de yeşil-beyazlılara 

üç puanı getiren 
golü Ümit Bayraktar 
kaydetti.
 Karşılaşma-
ya Kırşehir protoko-

lü ve çok sayıda fut-
bolsever yoğun ilgi 
gösterdi. Tribünler-
de Murat Sefa De-
miryürek, Mesut Gö-

rücü, Yasin Çakmak-
çı, Seher Ünsal ile 
Çağatay Han Torun 
yer aldı. 
 Taraftarların 

maç boyunca takım-
larına verdiği coşku-
lu destek, sahaya 
da olumlu yansıdı.

Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi, kış dönemi bo-
yunca yürüttüğü Kış 
Kulübü faaliyetlerini 
düzenlenen görkemli 
bir final programıyla 
tamamladı. 
 Gençlerin 

yoğun katılımıyla ger-
çekleşen program, 
eğlenceli etkinliklerin 
yanı sıra duygu dolu 
anlara da sahne 
oldu. 
 Gençlik Mer-
kezi’nde gerçekleşti-
rilen final programı-
na Murat Sefa De-
miryürek eşiyle bir-

likte katılırken, Yasin 
Çakmakçı da progra-
ma eşlik etti. 
 Protokol üye-
leri, program boyun-
ca gençlerle yakın-
dan ilgilenerek yapı-
lan çalışmaları yerin-
de inceledi ve öğ-
rencilerle sohbet 
etti.

Gençlik Merkezi’nde 
Bir Kış Masalı Daha 

Mutlu Sonla Bitti

7'de

F�nal 
programına 

Kırşeh�r 
Val�s�  

Murat Sefa 
Dem�ryürek 
ve Gençl�k
 ve Spor İl 
Müdürü 

Yas�n 
Çakmakçı 
da katıldı.

 Aliağa Pet-
kimspor, Basketbol 
Süper Ligi’nde oyna-
dığı son 6 karşılaş-
mada galibiyet se-
vinci yaşayamadı.
 Basketbol 
Süper Ligi ekiplerin-
den Aliağa Petkims-
por’da son dönemde 
işler yolunda gitmi-
yor. Avrupa’da başa-
rılı sonuçlar elde 
eden İzmir temsilci-
si, ligde aynı perfor-
mansı yakalamakta 
zorlanıyor. 
 Son olarak 
Galatasaray’a dep-
lasmanda mağlup 
olan Aliağa Petkims-

por, üst üste 6. ye-
nilgisini aldı. 
 Başantrenör 
Özhan Çıvgın da 
maçın ardından takı-
mın içinde bulundu-
ğu durumla ilgili 
önemli açıklamalar-
da bulundu. 
 Zor bir dö-
nemden geçtiklerini 
belirten Çıvgın, 
"Önce takım kapta-
nımız Yunus'un sa-
katlığı, üstüne bir de 
Stanley'in hastalığı 
bizi tamamen guard-
sız oynamaya itti. 
 Aslında 
bunun da bir şekilde 
planlamasını yap-

mıştık ama Jaylon 
Brown'ın da oyuna 
girer girmez sakat-
lanması tüm planla-
rımızı alt üst etti. 
 Umarım 
eksik ve sakat oyun-
cularımız bir an önce 
toparlanır ve takıma 
dahil olurlar. Per-
şembe gününden iti-
baren çok yoğun bir 
tempoya giriyoruz" 
ifadelerini kullandı.
 Öte yandan 
Aliağa Petkimspor, 
Basketbol Süper 
Ligi’nde düşme hat-
tının bir basamak 
üstü olan 14. sırada 
yer alıyor. (İHA)

Al�ağa Petk�mspor,
6 maçtır kayıp

Yeşil-Beyazlılardan 
Play-off Yolunda Kritik Zafer

 Antalya’da düzenlenen Türkiye Kü-
çükler ve Yıldızlar Satranç Şampiyonası’nda 
mücadele eden Manisalı Deniz Erol, gösterdi-
ği üstün performansla milli takım havuzuna 
girerek Manisa’ya büyük gurur yaşattı.
 Türkiye Satranç Federasyonu (TSF) 
tarafından 24-31 Ocak tarihleri arasında An-
talya Belek’te düzenlenen 2026 Türkiye Kü-
çükler ve Yıldızlar Satranç Şampiyonası’nda 
Manisa adına sevindirici bir başarı elde edil-
di. Manisalı genç sporcu Deniz Erol, turnuva-
da sergilediği performansla milli takım havu-
zuna girerek Türkiye’yi uluslararası alanda 
temsil etme hakkı kazandı.

Manisalı 
Deniz Erol milli
 takım yolunda
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